

## Следователи провели урок памяти и мужества



Сотрудники следственного отдела по Советскому административному округу г. Омска СУ СК России по Омской области провели урок памяти и мужества в БОУ «СОШ № 132» г. Омска.

Память о подвиге советского народа в Великой Отечественной войне живет в сердцах старшего поколения нашей страны... Передать знания о тех страшных событиях, сохранить в сердцах потомков – современного молодого поколения – уважение к великому подвигу российского солдата и геройских участников войны, преданность традициям служения Отечеству – вот наша задача.

Ребятам следователи рассказали о жизни своих дедов в период военных событий, о традициях празднования великого Дня Победы в семьях, организовали выставку рисунков и познакомили учащихся с героическими страницами нашей истории.

---

11 Мая 2018

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1226112>